
YouGov Survey Results

Sample Size: 1696 GB Adults

Fieldwork: 20th - 21st July 2016

Total Remain Leave DK/DNV Con Lab Lib Dem UKIP Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1696 667 724 305 478 397 102 165 821 875 197 724 419 356 967 729 204 563 365 409 156

Unweighted Sample 1696 826 693 177 481 403 115 166 740 956 177 707 419 393 1031 665 165 575 360 421 175

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Please state whether you think each of the 

following items of clothing are acceptable or 

unacceptable items of clothing to be worn in an 

office.

Men wearing shorts

Acceptable 37 44 32 32 34 43 34 35 39 35 47 43 37 19 39 34 40 39 37 35 31

Unacceptable 56 50 63 52 64 49 61 62 53 59 46 47 58 76 54 58 54 54 57 56 65

Don’t know 7 6 4 17 2 8 5 4 8 6 7 9 5 5 7 8 6 7 6 9 5

Men not wearing a tie

Acceptable 87 93 86 77 88 91 95 83 85 89 89 88 89 83 90 84 85 87 90 86 87

Unacceptable 8 4 11 8 10 5 3 14 9 8 6 6 7 14 6 10 10 8 6 8 11

Don’t know 5 3 3 14 2 4 2 3 6 4 4 6 4 3 4 6 6 5 4 6 2

Women wearing skirts above the knee

Acceptable 74 81 73 60 74 79 75 78 78 70 76 73 77 72 77 70 76 71 74 77 73

Unacceptable 19 14 21 25 22 15 19 19 13 25 18 18 17 23 17 22 16 21 19 15 24

Don’t know 7 6 6 15 4 7 6 3 9 5 7 9 6 5 6 8 8 7 7 8 3

Hooded sweatshirts (hoodies)

Acceptable 20 28 14 18 14 29 20 9 23 18 29 26 15 10 23 17 24 20 19 20 21

Unacceptable 72 66 83 63 83 63 75 90 69 75 61 65 79 87 70 75 66 74 74 71 75

Don’t know 7 6 3 19 3 8 5 1 8 7 10 9 7 3 7 8 10 6 6 9 4

Sandals

Acceptable 61 64 62 51 60 67 60 58 47 74 46 60 70 60 59 62 61 64 62 58 54

Unacceptable 33 31 35 32 37 26 34 40 45 21 45 32 26 35 34 30 30 30 35 33 41

Don’t know 7 5 4 17 3 8 6 2 8 5 9 8 5 5 6 7 10 6 4 9 5

Flip-flops

Acceptable 19 22 16 18 15 24 15 14 20 17 17 24 18 9 19 18 21 19 18 19 13

Unacceptable 75 74 81 63 82 69 84 83 73 76 74 68 77 88 76 74 70 75 78 72 83

Don’t know 6 4 3 19 3 7 1 3 7 6 10 8 5 3 5 8 9 6 4 8 4

Baseball caps

Acceptable 11 14 10 10 8 16 9 6 16 7 19 14 8 6 12 11 16 9 12 11 11

Unacceptable 82 82 87 72 89 76 90 93 77 88 75 78 88 91 83 81 74 85 83 81 87

Don’t know 6 3 4 18 3 8 1 2 7 5 7 8 4 4 5 8 9 6 4 8 2

Vest top

Acceptable 21 26 16 23 15 27 20 13 17 24 33 29 13 8 22 20 28 19 20 22 21

Unacceptable 73 70 80 61 83 65 78 83 75 71 58 63 84 88 73 73 62 76 76 70 75

Don’t know 6 4 4 16 2 7 2 4 8 5 9 9 3 3 5 7 10 6 4 8 4
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